

	Intrare leșire Contract Procedură	Număr 29869
		Data 18.11.2019

Catre: [REDACTED]

Adresa: [REDACTED]

Referitor: Solicitarea de clarificari privind anumite puncte de pe ordinea de zi a Adunarii Generale Extraordinare a Actionarilor societatii Farmaceutica REMEDIA S.A. pentru data de 4.12.2019, respectiv 5.12.2019

Stimata Doamna [REDACTED]

Având în vedere **solicitarea de clarificări privind anumite puncte de pe ordinea de zi a Adunării Generale Extraordinare a acționarilor Farmaceutica REMEDIA S.A. convocată pentru datele de 4, respectiv 5 decembrie 2019 ("AGEA"), înregistrată în evidențele Farmaceutica REMEDIA S.A. sub nr. 56337/14.11.2019**, vă răspundem după cum urmează:

1. Suma propusă la punctul 3 din convocatorul AGEA reprezintă plafonul sub care Consiliul de Administrație al Farmaceutica REMEDIA S.A. consideră, pe baza raportului privind analiza activității societății ce va fi prezentat în cadrul adunării, că vânzarea fondului de comerț al acesteia nu este fezabilă. Ea nu reprezintă valoarea minimă efectivă a întregului fond de comerț, ci doar o valoare-reper în funcție de care se va aprecia oportunitatea sau, după caz, neoportunitatea tranzacției. În acest sens, pe baza analizei informațiilor financiar-contabile interne, Consiliul de Administrație al Farmaceutica REMEDIA S.A. nu poate recomanda încheierea unei tranzacții sub această valoare;
2. Așa cum am precizat mai sus, această valoare nu a fost stabilită pe baza unui raport de evaluare al unui evaluator extern, ci exclusiv pe baza unei evaluări financiar-contabile interne;
3. Deși există, de mai multă vreme, un interes pe piață pentru achiziționarea farmaciilor REMEDIA, Consiliul de Administrație al Farmaceutica REMEDIA S.A. nu a primit nicio ofertă concretă și nu a semnat niciun document cu caracter angajant în acest sens;



4. Niciuna din informațiile deținute, în acest moment, în legătură cu operațiunile ce fac obiectul convocatorului AGEA nu are caracter privilegiat, în sensul legii.

Cu stima,

**PREȘEDINTELE CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE**

**„TARUS” – Valentin Norbert TARUS e.U.**  
**reprezentata prin Valentin – Norbert TARUS**

